证券代码: 400119

证券简称: 西创 5

主办券商: 华源证券

内蒙古西水创业股份有限公司提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

内蒙古西水创业股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于今日通过国家金融监督管理总局官方网站(www.cbirc.gov.cn)获悉,国家金融监督管理总局下发了《关于申能财产保险股份有限公司和天安财产保险股份有限公司保险业务转让的批复》(金复〔2024〕554号),具体批复内容如下:

"申能财产保险股份有限公司、天安财产保险股份有限公司:

《关于申能财险和天安财险保险业务转让的请示》(申保〔2024〕225号)及相关说明解释材料收悉。经审核,现批复如下:

- 一、同意申能财产保险股份有限公司受让天安财产保险股份有限公司的保险业务,具体为双方共同签署的《收购承接协议》约定的收购承接标的。
- 二、转让行为应严格遵守有关法律法规和监管规定,不得损害投保人、被保 险人和受益人的合法权益。
- 三、同意申能财产保险股份有限公司业务范围增加特殊风险保险、信用保险和保证保险。
 - 四、请你两家公司按照有关规定办理后续事官。"

公司将持续关注该事项的进展情况,及时履行信息披露义务。公司的信息披露将在指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)上刊登,公司所有信息均以上述指定媒体刊登的信息为准,敬请广大投资者谨慎判断,理性投资,注意投资风险。

特此公告。

内蒙古西水创业股份有限公司董事会 二〇二四年九月二十日